

正誤表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけして大変申し訳ございません。

システム監査技術者 合格論文の書き方・事例集 第3版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	表紙カバー	論文事例 2 1 本収録!!	論文事例 2 3 本収録!!
2	P72 上から 13 行目 P77 下から 1 行目 P84 下から 2 行目 P90 下から 3 行目	コントロール	コントロール
3	P79 下から 18 行目 P85 下から 20 行目 P91 下から 18 行目	脆弱性としてはアクセスが	脅威 としてはアクセスが
4	P215 上から 14 行目	保障が発生する。	補償 が発生する。